

OBAVIJEST O KAMPANJI CIJEPLJENJA PROTIV GRIPE ZA SEZONU 2020/2021.

Za sezonu gripe 2020/2021 je nabavljeno cjepivo VaxigripTetra, četverovalentno cjepivo protiv 2 tipa virusa grupe A i 2 tipa virusa grupe B.

Za ovu sezonu predviđeno je cijepljenje s ukupno 40.000 doza cjepiva protiv gripe namijenjeno za sljedeće kategorije stanovništva:

- osobe životne dobi 65 godina i starije,
- štićenici domova za starije osobe te institucija za njegu kroničnih bolesnika (bez obzira na dob, uključujući i djecu), kao i radnike domova za starije osobe te institucija za njegu kroničnih bolesnika,
- osobe, uključujući i djecu, s kroničnim oboljenjima, posebice oboljenjima srca i pluća, a posebno djecu s oštećenom plućnom funkcijom (cistična fibroza, kronična astma, bronhopulmonalna displazija) i s kongenitalnim manama,
- odrasli i djeca s kroničnim bolestima metabolizma (uključujući dijabetes melitus), kroničnim bolestima bubrega, hemaglobinopatijama i oštećenjem imunološkog sustava (uključujući oboljele od malignih bolesti, osobe na dugotrajnoj terapiji kortikosteroidima, osobe s HIV infekcijom itd.),
- djeca i adolescenti (u dobi od 6 mj. do 18. god.) na dugotrajnoj terapiji lijekovima koji sadrže acetilsalicilnu kiselinu (radi izbjegavanja nastanka Reye sindroma uz influenzu),
- u slučaju da se neka od osobe za koje je cijepljenje preporučljivo, zbog svog zdravstvenog stanja ne može cijepiti (kontraindikacija), umjesto njih se pod istim uvjetima preporučuje cijepiti osobe iz njihove bliske okoline, na primjer kućni kontakti (uključujući djecu), osobe koje pružaju kućnu medicinsku njegu i sl.,
- zdravstveni radnici,
- trudnice.

Osobe koje nemaju pravo na besplatno cijepljenje, a koje prepoznaju važnost cijepljena protiv gripe, mogu se cijepiti kod izabranih liječnika ukoliko osobno nabave/kupe cjepivo na temelju recepta. Važno je uzeti u obzir sljedeće: prema Zakonu o lijekovima i Pravilniku o propisivanju i izdavanju lijekova na recept, ljekarnici cjepiva mogu izdati samo na liječnički recept. Pri kupnji cjepiva u ljekarni potrebno je imati privatni recept na cjepivo kojeg liječnik propisuje na ime pacijenta i prema uputama izdanim od liječnika i ljekarnika čuvati i prenositi cjepivo na temperaturi hladnjaka.

Također, moguće je cijepljenje i u nekim ljekarnama, a za to molimo da se obratite telefonski najbližoj ljekarni radi informacija.

LIJEČNICI PZZ

Cijepljenje protiv gripe provoditi će se u ordinacijama liječnika obiteljske medicine i pedijataru, a biti će organizirano u izdvojenom dijelu radnog vremena ordinacije, uz prethodnu narudžbu pacijenata i poštivanje preporučenih epidemioloških mjera.

Planirano vrijeme cijepljenja za pacijente pojedine ordinacije, biti će objavljeno na internet stranicama Doma zdravlja Primorsko-goranske županije, te istaknuto ispred ulaza u pojedinu ordinaciju.

EPIDEMIOLOŠKA SLUŽBA

Epidemiološka služba NZZJZ PGŽ provodit će cijepljenje isključivo za kategorije stanovništva kojima je indicirano besplatno cijepljenje, i to samo za one koji nemaju izabranog liječnika PZZ u PGŽ. U Ispostavama NZZJZ PGŽ moći će se cijepiti po prethodnom telefonskom dogovoru, a u sjedištu u Rijeci, Krešimirova 52a, u šatoru, jugoistočno od ulaza u zgradu, u vremenu od 13 do 15 sati.

SLUŽBA ŠKOLSKE MEDICINE

Služba školske i sveučilišne medicine provodit će cijepljenje učenika i studenata koji nemaju izabranog liječnika PZZ u PGŽ, a imaju indicaciju za besplatno cijepljenje. Cijepljenje će organizirati u ambulantama ili na drugim mjestima prema prethodno napravljanom planu temeljem popisa.

Do sada je u Centar za distribuciju cjepiva za PGŽ dostavljeno 19750 doza cjepiva. U tijeku je distribucija prema cjepiteljima koja će se nastaviti i po pristizanju preostalih količina, koje se očekuju početkom studenog te slijedeće početkom prosinca.

Prošle sezone gripe, 2019/2020 u PGŽ je ukupno prijavljeno 2290 slučajeva gripe i nije prijavljena ni jedna smrt. U cijeloj Hrvatskoj iste sezone prijavljeno je 59714 oboljelih i 26 umrlih od gripe.